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Tisztelt Közgyűlés! 
 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Oktatási, Sport-és Ifjúsági Bizottsága a bizottsági keretösszeg 
odaítélése kapcsán szembesült azzal a ténnyel, hogy az évi, a sportszervezetek között 
szétosztható pénzbeli támogatás jóval alulmúlja a pályázók által működésükhöz 
szükségesnek ítélt, és megpályázott összeget. 
Megtárgyaltuk ennek hátterét. 
Arra a megállapításra jutottunk, hogy a jelenleginél több pénzre, nagyobb keretösszegre van 
szükség. 
Ezzel szeretnénk segíteni azon egyesületek, szakosztályok eredményesebb, rendszeresebb 
és kiegyensúlyozottabb tevékenységet, amelyek mindeddig szűkösebb lehetőségek 
közepette tevékenykedtek. 
A bizottság tagjai úgy gondolják, hogy a közel ötven, versenysporttal , mozgástanítással, 
technikai-és küzdősportokkal , csapatjátékokkal foglalkozó amatőr, vagy annál magasabb 
szinten sportot űzők kiszámíthatóbb, biztosabb anyagi háttérhez juthatnak, keresve persze a 
külső támogatók bevonásának lehetőségét is. 
Meggyőződésünk. hogy a város versenysportjának első, második vonalába tartozó, illetve az 
utánpótlással foglalkozó nevelő egyesületek minőségi munkája - javaslatuk elfogadása 
esetén – magasabb szintre léphet. 
Ez bizottságunk célja is. 
Szerettünk volna összegszerű megállapítást tenni a kért támogatásra, de ennek 
megállapítására , a várható bevételek becsült volumenére nem kaptunk-egyenlőre- konkrét 
megnevezést  az illetékes osztálytól. 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
Kérem javaslatunk támogatását. 
 
Szekszárd, 2021. 12. 05.                                         Tisztelettel: Murvai Árpád OKSI elnök 
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Határozati javaslat  
 

 Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának  

…/2021. (XI.19.) határozata 
a 2022-es költségvetési rendeletre vonatkozó javaslatáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága 
 

1. javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. 
évi költségvetésének 1,8%-a élő sport támogatásra kerüljön felhasználásra; 
 
Határidő:  2022. február 15. 

Felelős:  Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
 

 
2. javasolja a Közgyűlésnek, hogy az 1.) pontban meghatározott összegbe ne kerüljön 

beleszámításra az Önkormányzat és a KSC Szekszárd közötti illetve a versenysporttal 
foglalkozó sportegyesületek között a jövőben létrejövő hasonló szerződések 
finanszírozása. 
 
Határidő:  2022. február 15. 
Felelős:  Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
 
 

3. Felkéri a Pénzügyi Osztály vezetőjét, hogy a javaslat elfogadása esetén a 2022-es     
költségvetés-tervezett összeállításánál a határozatot vegye figyelembe. 
 
Határidő : 2022. február 15. 
Felelős:  Tamás Anna Pénzügyi osztályvezető 
 

 


